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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTeCTBEHHBEIM ITyTEM IIPH TaKOM CliepMorpaMMe CHUXKeHa (3a cUeT
OJI0XKUTEeIbHOTO0 MAR-TECTa, HaIUuYKs arTII0THHAIINY, CHUXKEHUS TIOJBUKHOCTH CIIEPMATO30HUI0B U
yBeIMYeHUS KOIMYEeCTBa IIaTOJIOTHYeCKUX (GOopM CcliepMaTo30uioB). CrielyeT BHIIOTHUTD
CIIepMOTpaMMy ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 Heflenu OISl UCKITIOYEeHUS OIIUOKU
nabopaTtopuu). Ecnu u3MeHeHus: COXPaHITCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00c/IiefoBaHue y aHOPOJIOTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHLI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIe4eHus.

Ecu 3a6epeMeHeTh He TOIyYaeTcs yX&Ke AaBHO, To paccMoTpute 9KO.



